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Hlas Ameriky obrací o 180 stupňů
litterate.cz/hlas-ameriky-obraci-o-180-stupnu

Hlas Ameriky je hlásnou troubou amerického státu, jeho vlády a
politického vedení. Sleduju na youtube celkem pravidelně jeho
vysílání v ruštině, abych byla v obraze, co hustí Američané rusky do
publika v Rusku a také ve všech osamostatněných nových státech
bývalého SSSR, v Ukrajině, Bělorusku, Pobaltí, Moldávii,
Zakavkazsku a střední Asii, kam je toto vysílání směrováno.

Už delší dobu provádí Hlas Ameriky při informování o Ukrajině
opatrný obrat a připravují svoje diváky a posluchače na „nevítězství“
ukrajinské armády.

Ale dnes Hlas Ameriky přitvrdil a udělal obrat o 180 stupňů. Zařadili
hodnocení vzdušných útoků ukrajinské a ruské armády na nepřítele.
Zajímavé povídání vojenského odborníka. Podle něho ukrajinské
útoky na Krym a Donbas jsou účinné a opravdu působí ruské
armádě významné škody. Ale útoky na Moskvu jsou podle něj jenom
„public relations“, propagační akce, která se sice objeví ve všech
médiích, navíc po celém světě, ale škody nejsou nijak významné. Až
do Moskvy totiž může doletět jenom malý dron, který nese pár kilo
výbušniny, větší objekt by byl objevený protileteckou obranou kolem
Moskvy a byl by sestřelen. Takže to jedno nebo dvě kila výbušniny
způsobí v Moskvě jenom malé poškození, které je sice mediálně
vděčným tématem, a proběhne na obrazovkách kolkolem celým
světem, ale z vojenského hlediska je to jenom, „kosmetická
odřenina“, to cituji promlouvajícího odborníka. Nikoliv náhodou si
tyhle malé drony vysloužily mezi vojáky přezdívky velociped nebo
moped.

Popravdě, stejný závěr jsem si udělala i já o den dříve. V ruské
veřejnoprávní televizi byla totiž tato zpráva zařazena mezi dvěma
jinými.
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Předtím TV informovala o skutečném neštěstí v Rusku, v
podkavkazí, kde při lokálním uragánu zemřelo více než deset lidí,
uragán porazil několik stromů, které spadly na budovu, kde se
zrovna konala nějaká akce, které se účastnilo více než stovka lidí.
Více než deset mrtvých a mnoho dalších s těžkými zraněními v
nemocnici.

Pak byla zpráva o dronovém útoku se záběry na poškozenou fasádu
mrakodrapu v Moscow City.

No a potom byla zařazená zpráva o tajfunu a záplavách v hlavním
městě Číny Pekingu. Záplavy vody se valí ulicemi, působí
nepředstavitelné škody, několik mrtvých a stovky pohřešovaných.

Nevím, jestli ten kontrast vyrobili v ruské TV úmyslně, ale v tom
srovnání s opravdovými tragédiemi pár vysklených oken od
ukrajinského dronu v Moscow City vypadalo fakticky úsměvně.

Mrakodrap po útoku ukrajinského dronu
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